

Отзыв научного руководителя

Автенюк Антон Сергеевич в 2007 году закончил Саратовский медицинский университет по специальности «Педиатрия». В НИПНИ им. В.М. Бехтерева по специальности «Психиатрия» проходил обучение в интернатуре в 2007-2008 гг., в клинической ординатуре в 2008-2010 гг. С 2010 г. по настоящее время работает младшим научным сотрудником отделения детской психиатрии НИПНИ им. В.М. Бехтерева.

В 2010-2016 гг. запланировал и выполнил исследование особенностей клинической картины атонической формы умственной отсталости у детей с целью выявления патогномоничных клинико-психопатологических признаков, а также возрастной динамики атонического расстройства, результаты которого оформлены в виде диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук «Атоническая форма умственной отсталости у детей: клиника и систематика».

Основные положения диссертации были доложены и обсуждены на международных и российских научных конгрессах и конференциях, в том числе: городской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные проблемы оказания психиатрической помощи на современном этапе» (Санкт-Петербург, 2011), научно-практической конференции молодых ученых, посвященной 150-летию со дня рождения В.М. Бехтерева (в рамках цикла «Бехтеревские чтения») «Современный взгляд на проблемы психоневрологии XXI века» (Санкт-Петербург, 2012), Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Детская психиатрия: современные вопросы диагностики, терапии, профилактики и реабилитации» (Санкт-Петербург, 2014), XVI съезде психиатров России, Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Психиатрия на этапах реформ: проблемы и перспективы» (Казань, 2015).

В ходе проведения диссертационного исследования А.С. Автенюком были определены цель и задачи, подобраны методики исследования, собран, обработан и проанализирован материал. Антон Сергеевич самостоятельно

проводил отбор и обследование больных, включая изучение клинического и экспериментально-психологического массива информации, обработку медицинской документации больных. Автором самостоятельно и грамотно была проведена статистическая обработка материала, что позволяет не сомневаться в корректности сделанных заключений.

При выполнении работы диссертант проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным корректно сформулировать цель и задачи, определить дизайн исследования, осмыслить полученные результаты. В процессе выполнения диссертационной работы автор изучил значительный объем литературных источников за последние 100 лет.

Результаты исследования А.С. Автенюка применяются в практической деятельности отделения детской психиатрии Санкт-Петербургского научно-исследовательского психоневрологического института им. В.М. Бехтерева, используются при обучении интернов, клинических ординаторов, аспирантов, психологов института и слушателей профессиональной переподготовки.

Основные результаты исследования А.С. Автенюка полно и своевременно опубликованы в научных изданиях, всего 10 публикаций, из них 3 статьи в изданиях, рекомендованных перечнем ВАК Российской Федерации.

Автенюк Антон Сергеевич соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук.

Доктор медицинских наук (14.01.06 – психиатрия), руководитель отделения детской психиатрии ФГБУ «Санкт-Петербургский НИПНИ им. В.М. Бехтерева» МЗ РФ

Макаров Игорь Владимирович

Подпись И.В. Макаров
ЗАВЕРЯЮ
Секретарь Е.Ф. Макушина
26 января 2016

